

中国网坛三勇将 晋级美网第三轮

北京时间昨天凌晨,2024年美国网球公开赛单打第二轮全面展开,三位出战的中国选手全部取胜晋级。女单7号种子郑钦文再次上演逆转好戏,2:1淘汰安德烈耶娃,连续三年跻身美网32强。王雅繁2:0战胜帕里,商竣程3:0击败巴埃斯,两人生涯首次晋级美网单打32强。

面对世界排名第75位的安德烈耶娃,郑钦文全场比赛轰出20记ACE球(发球直接得分且对手未触球)。尽管在首盘抢七局失利,但她随后很快调整状态,连赢两盘逆转。“这场比赛我比较慢热,但我感觉越来越好,而且我的发球状态不断提升。”郑钦文赛后表示。

“今天我并没有以自己想要的方式进入比赛状态,但我还是坚持到了最后,在第二盘和第三盘也都没有放松。”郑钦文坦言,之前没有太多时间适应到硬地球场的转换,“我在硬地上的球感掌控还没有达到我的巅峰,但随着比赛的进行,

蛋”横扫。第二盘,王雅繁在实现关键破发后稳扎稳打,6:4再下一盘。继今年澳网之后,职业生涯第二次打进大满贯第三轮。

“突破还是来自心态和过去不太一样了,之前如果碰到种子选手,虽然也知道去拼,但心里没底不知道有没有机会。现在对自己更有信心了,发挥反而因此更稳定。”王雅繁赛后表示。下一轮,她将面对20号种子阿扎伦卡。两人在今年的华盛顿站有过交手,阿扎伦卡当时2:1取胜。

在男单赛场,19岁的中国小将商竣程直落三盘战胜巴埃斯,同样取得个人职业生涯在美网的最佳战绩。转职业后,这是商竣程第五次参加大满贯正赛,而美网就是他在四大满贯中最晚叩开大门的赛事,这次喜迎突破,和他团队中新引入的“王牌体能师”的功劳是分不开的。

马可·帕尼奇曾与德约科维奇有过长达七年的合作,其“王牌体能师”的名号也是在这一期间打响。直到今年四五月间,这段合作才体面且友好地结束。

此后经人介绍,帕尼奇来到商竣程身边,本届美网是他俩开启合作后的第二站赛事。在上周的ATP(职业网球联合会)250维斯顿·萨勒姆站上,商竣程连赢两轮的同时感觉到背部不适。在帕尼奇的建议下,他以退赛为代价,换取了用更好状态出战美网的可能。

事实证明,这是一次有效取舍,如果不是调整好了身体状态,商竣程未必能在美网取得重大突破。首次打进美网32强的商竣程已经收获了100积分,即时排名升到第65位,创下个人职业生涯排名新高。

本届美网共有三名中国网球协会男子球员参加单打比赛,目前商竣程是唯一晋级到第三轮的“独苗”。伴随他的获胜,中国男网也实现了连续第三年有球员闯入美网32强(2022年吴易昺,2023年张之臻,2024年商竣程)。接下来,他将对阵8号种子鲁德,在去年美网第二轮中,中国选手张之臻曾经爆冷击败过鲁德。
东方

我在球场的的时间越多,我的球感就越好,对球路的选择也更好。”

郑钦文将在女单第三轮迎战此前1胜2负的尼迈尔,尼迈尔对郑钦文保持两连胜,双方最近一次交手正是发生在2022年的美网第三轮。郑钦文对两年前的这场失利还记忆犹新,“我输掉了那场比赛,她肯定是硬地上很好的球员,她发球很好,我会一分一分去打,就别想那么多。”

另一位中国“金花”王雅繁的对手是世界排名第80位的法国人帕里。首盘比赛,王雅繁手感火热,“送

2024中网参赛阵容发布 郑钦文、张之臻领衔“中国军团”

新华社北京8月28日电 2024中国网球公开赛组委会28日在京发布了球员参赛阵容,包括男女世界第一斯维亚特克和辛纳,中国球员郑钦文、张之臻在内的多位好手将在9月23日至10月6日齐聚国家网球中心。

在刚刚结束的巴黎奥运会上,中国网球取得了重大突破,郑钦文成为首个夺得奥运网球单打金牌的中国球员,张之臻/王欣瑜也在混双项目中摘得一枚银牌,三人都将参加今年中网。

作为美网后第一站最高级别、最受瞩目的男女合赛,此次中网男子选手直接入围名单中,世界前十

中有六名选手出席。去年的中网四强——现世界第一的辛纳、排名第三的阿尔卡拉斯、排名第四的兹维列夫和排名第五的梅德韦杰夫悉数回归。

作为全球四站之一的女子网球协会(WTA)1000强制赛,世界排名前76位的女单好手将齐聚中网。这份参赛名单包括斯维亚特克、萨巴伦卡、高芙、莱巴金娜、克雷吉茨科娃、奥斯塔彭科、阿扎伦卡、肯宁、斯蒂芬斯、沃兹尼亚奇、拉杜卡努11位大满贯女单冠军。

2024年中国网球公开赛将于9月23日至10月6日在国家网球中心举行。

季新杰昨日重返母校

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)在一片“欢迎”声中,巴黎奥运会男子4×100米自由泳接力和男子4×200米自由泳接力比赛中均获得第四名的烟台籍泳将季新杰回到了阔别已久的母校——烟台市水上运动学校。“有得有失,有收获也有遗憾吧。”在谈到此次奥运会时,季新杰坦言,“大家对于中国游泳队,特别是接力项目的期望很高,希望能拿到金牌或者奖牌,但因为自己水平的原因,确实有些遗憾无缘领奖台。但对自己来说,取得了个人在奥运会上的最好成绩,也算是收获。”

当记者问起他下一步打算时,季新杰表示,还是要全力备战明年在大湾区举行的全运会,“这是我下个阶段训练备战的重中之重。我也会朝着最高目标去继续努力,而且也会发挥一个老将的作用,带领山东省的年轻运动员一起,为他们,也为自己力争一个更好的名次。”

在近几年国内泳坛的男子中长距离自由泳领域,因为有孙杨的存在,使得至少在亚洲范围内都属于最优秀选手的季新杰却一直被压制在孙杨巨大的光环里而无法闪耀出自己的光芒。如今孙杨重回赛场,季新杰也表达了对他的尊重,“孙杨是我一直学习的对象,虽然他已经33岁了,但始终坚持着,单从这一点,就可以令我们所有的运动员向他学习,但我还是想做好自己。”

郭艾伦签约权转让给广州



辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部29日发布消息称,球员郭艾伦顶薪独家签约权正式转让给广州。

俱乐部称,郭艾伦从2010至2011赛季开始自己的CBA生涯,至今已为辽宁男篮效力14个赛季。在这14个赛季里,他和辽篮一起成长。随着辽篮从谷底攀上巅峰,辽篮4获联赛冠军、2届全运会夺冠,都有他的巨大贡献。与此同时,郭艾伦也从一个初出茅庐的球痴少年,逐渐成长为球队的领军人物,创下了一系列里程碑式的纪录。

俱乐部消息称,在上赛季结束之后,辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部管理层把续约郭艾伦当作休赛期任务的重中之重。6月下旬俱乐部管理层开会研究确定以CBA联盟薪资规定允许范围内的最高额合同D类顶薪续约郭艾伦,期限为两年,合同中没有任何附加条件,并将此合同于7月10日前发送给郭艾伦本人等待其签字同意。

据介绍,双方沟通过几次,续约迟迟未能完成。球员注册截止日期迫近,俱乐部只能寻求其他解决方案。在这种情况下,综合考虑俱乐部和球员个人发展,经与郭艾伦本人沟通,辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部在与广州龙狮俱乐部友好协商后,将俱乐部球员郭艾伦顶薪独家签约权正式转让给广州龙狮俱乐部。
钟鑫

攀岩世青赛U18速度赛 中国队斩获男、女金牌

新华社贵阳8月28日电 28日,在贵州省贵阳市清镇体育训练基地攀岩馆举行的2024国际攀联世界青年攀岩锦标赛中,中国队的储守宏和蒙世雪,分别以5秒23和6秒86的成绩斩获U18男、女速度赛金牌。

在当晚举行的速度赛中,中国队包揽了女子组的冠、亚、季军,其中杨飞燕、黄欣怡分别夺得银牌和铜牌;男子组的银牌和铜牌分别由美国队的洪·迈克尔和日本队的田渊元规获得。

郑钦文

王雅繁

商竣程